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Процеси, які відбуваються в Україні за умов трансформації

економічної системи, вимагають розробки такого механізму державного

регулювання зовнішньоекономічної діяльності, який би враховував

особливості перехідного етапу. Приймаючи рішення про використання тих

чи інших інструментів зовнішньоекономічної політики, уряд країни повинен

оцінювати їх сукупний вплив на характер економічної політики і можливі дії

у відповідь за принципом "дія-протидія" з боку інших країн. Тому для країни

з перехідною економікою надзвичайно актуальним є розвиток системи

митного оподаткування, яка б передбачала наявність розгалуженої системи

митних платежів.

Види митних платежів, порядок їх нарахування і сплати, випадки

надання митних і тарифних пільг та інше, пов'язане з даними питаннями,

регламентуються значною частиною законодавчих актів, головними серед

яких є: Митний кодекс України, Закон України "Про Єдиний митний тариф",

Закон України "Про податок на додану вартість" та інші. Варто наголосити,

що при регулюванні митно-тарифних відносин велику роль відіграють

відомчі нормативні акти Державної митної служби України, Міністерства

фінансів України, Державної податкової інспекції України.

Створення оптимальної моделі порядку стягнення мита та інших

податків і зборів є необхідним в сучасних економічних реаліях української

держави. Вдосконалення митного права виступає одним з пріоритетних

напрямів роботи у процесах адаптації українського законодавства до норм

права Європейського Союзу.

Організація стягнення митних податків та зборів митними органами в

Україні полягає у:

- визначенні товарної позиції та країни походження товару, що

переміщується через митний кордон України. Це забезпечує правильність



вибору ставок мита та визначення можливостей надання суб’єкту

зовнішньоекономічної діяльності податкових пільг при перетині товаром

митного кордону.

- здійсненні контролю за правильністю та своєчасністю сплати мита,

ПДВ, акцизного і митних зборів при митному оформленні товарів.

- організації процедури повернення власникові товарів суми надмірно

стягнених податків та зборів.

Мито, податок на додану вартість, акцизний збір та інші платежі і  збори

сплачуються резидентами та нерезидентами - фізичними особами,

суб'єктами зовнішньоекономічної діяльності, особами, уповноваженими на

декларування, до або на момент митного оформлення, шляхом

перерахування через банківські установи на відповідні рахунки митних

органів, що здійснюють митне оформлення та розпорядження майном, або

вносяться готівкою в касу митного органу. Пропуск товарів та майна

здійснюється митними органами після сплати всіх належних митних

платежів.

Використання тих чи інших інструментів зовнішньоекономічної політики

має передбачати аналіз механізму їх реалізації та наслідків їх дії як для

світового співтовариства в цілому, так і для економіки конкретної країни,

зокрема. Різнобічна система використання митних платежів дає можливість

державі ефективно регулювати зовнішньоекономічну діяльність з метою

реалізації економічних інтересів держави у світовій системі господарювання.

На сьогоднішній день існують певні проблеми щодо нарахування і сплати

митних платежів. Для того, щоб їх усунути, необхідно чітко визначити для

кожного суб’єкту зовнішньоекономічної діяльності, які митні платежі і в

якому обсязі нараховуються згідно законодавчого поля на той чи інший вид

зовнішньоторговельних операцій. При митному оформленні дуже важливо

подати до митного органу зовнішньоторговельний контракт, в якому

зазначена контрактна вартість товару, щоб уникнути невідповідності

нарахування митних платежів.


